
70%

30%

0%0%

1. Wie beurteilen Sie das Konzept von 
easy-kid-care?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

74%

26%

0%0%

2. Sind Sie mit der Betreung des 
Betreuungspersonals zufrieden?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

61%

39%

0%0%

5. Wie bewerten Sie das tägliche 
Feedback?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



61%

30%

9% 0%

6. Wie sind die Daily Reports gestaltet?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

91%

9% 0%0%

9. Wie gefallen Ihnen unsere 
Räumlichkeiten?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

78%

22%

0%0%

10. Wie empfinden Sie die Sauberkeit / 
Hygienestandards ?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



74%

26%

0%0%

11. Sind sie mit der Menüplanung 
zufrieden?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

71%

29%

0%0%

13. Wie gefallen Ihnen unsere Anlässe?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend

87%

13% 0%0%

14. Wie finden Sie unsere Sozialen 
Projekte?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend



87%

13%
0%0%

15. Fühlen Sie sich wohl bei uns?

sehr gut

gut

genügend

ungenügend


